



谢美在冷库里整理蒜薹。



- ①
- ②
- ③

1.冷库外工人满头大汗。
2.冷库里设备结了一层薄冰。
3.工人站在冷库架子上传货。

本版摄影
本报记者 赵苏炜 摄

外面32℃,冷库里别有洞天——

早穿轻纱午穿棉 酷暑天里战冰寒

本报记者 王世腾

泰城大部分地区最高气温达到32℃,天气闷热。而冷藏保鲜加工厂的工人却要穿大棉袄工作,有工人8小时都待在零下0.6℃到零下0.8℃的冷库里。

10日上午11时,在岱岳区范镇王台村的泰安市岱岳区盛龙冷藏保鲜加工厂的冷库外,两名工人身穿短袖短裤,脖子上搭块毛巾,大汗淋漓地从货车往下搬土豆,“早晨5点多就在这里卸货,整车一共装了5万斤土豆。”工人李师傅说。

一位工人用小推车推进冷库。冷库大门一开,一股冷气扑面而来,记者立刻裹紧棉袄。冷藏保鲜加工厂经理谢美说,此时冷库温度零上5℃左右。被室外32℃热浪“烘烤”一会儿,突然来到仅有5℃空间里,棉袄里还裹着热乎气。

在冷库一个角落,6名工人把土豆搬上货架。4名工人站在货架呈阶梯状传货。“有时一忙起来,中午饭都顾不上吃。”谢师傅说。“厂里一共有3个仓库,这边存的是土

豆,能存50多万斤,中间仓库存的蒜薹。”冷藏保鲜加工厂经理谢美说,蒜薹仓库温度是最低的,零下0.6℃到零下0.8℃之间。

进入蒜薹仓库还需穿过一块厚棉被做成的门。在棉被门旁边,一台机器结满细小霜粒。“温度不能低过零下1℃,要不蒜薹就会冻坏。”谢美说,现在工人忙着解开装蒜薹袋透气,过几天还得系起来。加工厂已经建起七八年,已经习惯在夏天穿棉袄上班。

中国首款 太空 酒面市

>>>>抢购热线<<<<

0538-6982110 6982106



五嶽獨尊 神十花天

纪念酒

收藏者必藏
懂酒者必品
走访者必备

【墨玉生金】
全球限量发售4999瓶,
统一售价: 998元

【鸿运当头】
全球限量发售5000瓶,
统一售价: 798元

五嶽獨尊 --中国航天庆功酒 齐鲁晚报 泰山酒业 合力打造

